



Vreme: 22.12.2022 18:41

Medij: dnevnik.rs

Link: <https://www.dnevnik.rs/drustvo/priznana-subnor-ministarstvu-odbrane-i-vojsci-srbije-22-12-2022>

Autori: Redakcija

Teme: Ministarstvo odbrane; Vojska Srbije; Miloš Vučević

Naslov: Priznanja SUBNOR-a Ministarstvu odbrane i Vojsci Srbije

2866



BEOGRAD: Savez udruženja boraca narodnooslobodilačkih ratova (SUBNOR) Srbije dodelio je Plaketu SUBNOR-a Srbije potpredsedniku Vlade i **ministru odbrane** Milošu Vučeviću. Foto: SNS Na današnjoj svečanosti povodom 80 godina od formiranja partizanskih divizija i brigada Narodnooslobodilačke **Vojske** Jugoslavije, koja je održana u Domu **Vojske** Srbije u Beogradu, Plaketu SUBNOR-a u ime **ministra odbrane** primio je načelnik Uprave za tradiciju, standard i veterane pukovnik Dragan Milković. Na svečanosti dodeljene su i medalje borca načelniku Generalštaba **Vojske** Srbije generalu Milanu Mojsiloviću i ratnim komandantima herojskih brigada **Vojske** Jugoslavije i Ministarstva unutrašnjih poslova. Medalje borca, najviše boračko priznanje SUBNOR-a Srbije, dodeljene su za izuzetan doprinos u odbrani otadžbine od NATO agresije na Saveznu Republiku Jugoslaviju 1999. godine. U ime generala Mojsilovića medalju je primio načelnik Uprave za ljudske resurse (J-1) Generalštaba **Vojske** Srbije brigadni general Savo Iriškić, a ovo priznanje je dodeljeno i ratnim komandantima 126. brigade VOJIN, 250. raketne brigade PVO, 63. padobranske brigade, 37, 125. i 549. motorizovane brigade. Danas su uručene i zahvalnice načelniku Uprave za odnose sa javnošću pukovniku dr Mihailu Zogoviću i načelniku Uprave za tradiciju, standard i veterane pukovniku Draganu Milkoviću, kao i posebna priznanja pripadnicima **Ministarstva odbrane** i **Vojske** Srbije, za pomoć u realizaciji aktivnosti ove organizacije. Na današnjoj svečanosti povodom 80 godina od formiranja partizanskih divizija i brigada Narodnooslobodilačke **Vojske** Jugoslavije, koja je održana u Domu **Vojske** Srbije u Beogradu, Plaketu SUBNOR-a u ime **ministra odbrane** primio je načelnik Uprave za tradiciju, standard i veterane pukovnik Dragan Milković. Na svečanosti dodeljene su i medalje borca načelniku Generalštaba **Vojske** Srbije generalu Milanu Mojsiloviću i ratnim komandantima herojskih brigada **Vojske** Jugoslavije i Ministarstva unutrašnjih poslova. Medalje borca, najviše boračko priznanje SUBNOR-a Srbije, dodeljene su za izuzetan doprinos u odbrani otadžbine od NATO agresije na Saveznu Republiku Jugoslaviju 1999. godine. U ime generala Mojsilovića medalju je primio načelnik Uprave za ljudske resurse (J-1) Generalštaba **Vojske** Srbije brigadni general Savo Iriškić, a ovo priznanje je dodeljeno i ratnim komandantima 126. brigade VOJIN, 250. raketne brigade PVO, 63. padobranske brigade, 37, 125. i 549. motorizovane brigade. Danas su uručene i zahvalnice načelniku Uprave za odnose sa javnošću pukovniku dr Mihailu Zogoviću i načelniku Uprave za tradiciju, standard i veterane pukovniku Draganu Milkoviću, kao i posebna priznanja pripadnicima **Ministarstva odbrane** i **Vojske** Srbije, za pomoć u realizaciji aktivnosti ove organizacije. Internet portal novosadskog lista Dnevnik. © 2022 Dnevnik Vojvodina pres doo. Sva prava zadržana.

